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P R O T O K O L L über die 06. Sitzung des Ortschaftsrates Steinitz der Amtsperiode
2024/2029 am Mittwoch, dem 25.06.2025 um 19:00 Uhr im
Feuerwehrhaus Steinitz, Buchtstraße, OT Kemnitz, 29410
Hansestadt Salzwedel

Anwesenheit:
 

Ortsbürgermeisterin

Frau Heike Köhler  

Mitglieder
Frau Nicole Diehr  
Herr Steffen Dömeland  
Herr Holger Hartmann  

Protokollführerin

Uta Starke  
 
Gäste

Einwohner
 
nicht anwesend:
 

Mitglieder
Herr Peter Gerke entschuldigt
 
 
 
Beginn der Sitzung: 19:00 Uhr
Ende der Sitzung: 21:15 Uhr
 
 
 

Öffentlicher Teil

zu 1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung sowie der 

zahlenmäßigen Anwesenheit der Ortschaftsräte und damit der Beschlussfähigkeit

  
 Frau Köhler eröffnet die Sitzung des Ortschaftsrates Steinitz. Sie stellt die 

ordnungsgemäße Ladung sowie die zahlenmäßige Anwesenheit der 

Ortschaftsratsmitglieder fest. Peter Gerke ist entschuldigt. Mit den anwesenden 
Ortschaftsratsmitgliedern ist die Beschlussfähigkeit gegeben.

 
  
  
zu 2 Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung

  
 Frau Köhler fragt die Ortschaftsratsmitglieder, ob Änderungsanträge zur Tagesordnung 

vorliegen. Das ist nicht der Fall.
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 Abstimmungsergebnis:
 

Ja: 4
Nein:  -
Enthaltung:  -

  
  

Öffentlicher Teil

 1. Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung sowie der zahlenmäßigen 

Anwesenheit der Ortschaftsräte und damit der Beschlussfähigkeit

  
 2. Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung

  
 3. Genehmigung der Niederschrift der Sitzung vom 02.04.2025
  
 4. Informationen der Ortsbürgermeisterin

  
 5. Einwohnerfragestunde
  
 6. Anfragen und Anregungen
  
 
 
zu 3 Genehmigung der Niederschrift der Sitzung vom 02.04.2025
  
 Die Mitglieder des Ortschaftsrates genehmigen die letzte Niederschrift der Sitzung vom 

02.04.2025.
 
 

 Abstimmungsergebnis:
 

Ja: 4
Nein:  -
Enthaltung:  -

 
 

  
  
zu 4 Informationen der Ortsbürgermeisterin

  
 Frau Köhler und Herr Hartmann informieren über folgende Punkte:

 
- Angebot für die farbliche Gestaltung des Telekomkastens von der Fa. Farbkraft liegt 

vor, Merle Prehm sammelt Spenden im Dorf, Holger Hartmann fragt bei Firmen nach 
Spenden;
 
 
- Am Heimatfest nehmen wir nicht teil, da uns konkrete Eckdaten nicht übermittelt 

wurden;
- Ortschaftspflege muss intensiver werden (Ziethnitz, Bolzplatz, Verbindungsweg nach 
Ziethnitz, Radweg zum Ziethnitzer Friedhof, Radweg von Erdgas zur Crossstrecke, 
Grundstück hinter der Schützenhalle etc.)

- Dorffrühstück findet am 31.08.2025 statt;

- Ein Papierkorb von der Stadt für das Volleyballfeld wird nicht gestellt;
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- Weihnachtsfeier der Rentner findet am 04.12.2025 statt;
- Haushaltsplanung 2026 – wir müssen Ideen sammeln bis 24.08.2025;

 
  
  
zu 5 Einwohnerfragestunde
  
 Christel Hilmer fragt an, warum die Fläche auf Stadtgrundstück (ehemals Haus Nr. 7) 

nicht gemäht wird. Außerdem muss der Radweg zum Ziethnitzer Friedhof gepflegt 

werden. Frau Köhler bittet um Informationen im Postverteiler der Stadt.

 
Jasmin Pohl fragt an, ob man einen Dorfflohmarkt in den Gemeinden Kemnitz und 
Ziethnitz organisieren könnte. Der Rat stimmt dem zu, hält sich aber bei der Organisation 

raus. Terminvorschlag: Ende September; die Frauen des Dorfes machen sich einen Plan.
 
Anja Zeipelt fragt an, ob die Sitzgarnitur an der Buchtstraße/ Ecke Wiedstruckweg 

begradigt werden kann, da man sonst nicht sitzen kann.
 
Tino Diehr erkundigt sich, ob auch Fremdvereine auf dem Volleyballplatz spielen 
können. Der Rat teilt mit, dass es ein öffentlicher Platz ist und somit von allen genutzt 

werden darf.
 

  
  
zu 6 Anfragen und Anregungen
  
 Es gab keine Anfragen und Anregungen.

Frau Köhler teilt in eigener Sache mit, dass sie aufgrund eines Wohnortwechsels ihr 

Mandat zum 30.06.2025 niederlegen musste.
 
Frau Köhler beendet um 20.09 Uhr den öffentlichen Teil.

 
  
  
  
  
  
gez. Heike Köhler    gez. Uta Starke
Ortsbürgermeisterin    Protokollführung

 




